

各 位

会 社 名 株式会社 ヤマックス 代表者名 代表取締役社長 茂森 拓 (JASDAQ・コード5285) 問合せ先 取締役管理本部長 長岡 純生 電 話 096-381-6411

株式会社ヤマウとの共同開発に関するお知らせ

当社は、株式会社ヤマウ(以下「ヤマウ社」という)との間で、業務提携の一環として新型の「YT 水路R型」を共同開発(以下「本共同開発」という)しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 本共同開発の目的

2019年3月5日付の「株式会社ヤマウとの業務提携に関するお知らせ」のとおり、当社とヤマウ社は、競業関係にはありますが、今後、両社が営むセメント製品事業における今後の需要増が大きくは望めないことに加え、昨今の人手不足を主要因として全国的に波及している原材料・運賃の高騰や労務コストの上昇などによる粗利率低下の懸念など、業況への課題については共通の認識を持っており、これらに対応するため、業務提携に基づき協議を進めております。

かかる状況下、両社は、生産体制の効率化などによるコスト削減を図ることを目的として、「YT 水路」の規格統一などに向けて本共同開発を進めてまいりました。

2. 本共同開発の内容

両社で規格が相違していた従来型の「YT水路」の規格を統一するとともに、R対応(曲線配置に対応した施工)を可能とするもので、この規格統一により、両社による型枠の共用や製造の受委託、分納が可能となり、生産体制の合理化・効率化並びにコスト削減が図れるものであります。

また、「YT水路R型」は、最新の土地改良事業計画設計基準・設計「水路工」規準書に準拠しており、底版の現場打ちにより水路幅が自由に調整可能で、左右独立した部材により左右の水路高を変えられるという特徴も有しております。

なお、「YT水路R型」の営業活動につきましては、個社別に取り組んでまいります。

3. 業務提携(本共同開発)の相手先の概要

(2021年9月30日現在)

(1) 名 称	株式会社ヤマウ
(2) 所 在 地	福岡市早良区東入部五丁目15番7号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 有田徹也
(4) 事 業 内 容	コンクリート二次製品の製造販売
(5) 資 本 金	1 億円
(6) 設 立 年 月 日	2021年4月1日
(7) 従業員	228名
(8) 当 社 と の 関 係	資本関係、人的関係はありません。

4. 今後の見通し

本共同開発製品の販売開始が2022年3月期の業績に与える影響は軽微であります。今後、適時開示の必要性が生じた場合には、速やかに開示いたします。

今後も、業況への課題対応のための更なるコスト削減を目指し、引き続き、業務提携に向けた協議 を推進してまいります。

以 上